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NOVÝ PROJEKT FAKULTY BIOMEDICÍNSKÉHO INŽENÝRSTVÍ ČVUT POMÁHÁ S OSVĚTOU
ZDRAVOTNÍ A SOCIÁLNÍ PÉČE!

Projekt přináší do povědomí veřejnosti novinky z oblasti moderní rehabilitace, zdravotní a
sociální péče i základní informace o různých typech zdravotního znevýhodnění a o životě s
nimi.

Na katedře informačních a komunikačních technologií v lékařství FBMI ČVUT probíhá projekt
"Multidisciplinární individualizovaná sociálně zdravotní péče s využitím telerehabilitace a asistivních
technologií", spolufinancovaný Evropskou unií v programu OPZ+. V rámci projektu vzniká nový
webový portál Peceonline.cz, který se zaměřuje nejen na vzdělávání a osvětu v oblasti komplexní
zdravotně sociální péče, ale také na novinky z oblasti asistivních technologií, jež podporují
soběstačnost osob s disabilitou.

Projekt cílí jak na odborníky, tak na pacienty, jejich pečující a širokou veřejnost. Šíření osvěty
probíhá pomocí webové stránky PéčeOnline.cz a sociálních sítí - Facebook (Péče online) a
Instagram (pece_online). Zatímco webová stránka je zaměřená především edukačně a nabízí video
přednášky, články na zajímavá témata a další odborné materiály, sociální sítě oslovují především
širokou veřejnost. Řeší aktuální témata a problémy v oblasti života osob s disabilitou, poskytují rady,
sdílí tipy na tematické pořady a diskuze a dodávají pečujícím pocit, že na své každodenní starosti
nejsou sami. Stránky v neposlední řadě zvou na tematické konference a workshopy, které se konají
po celé České republice a vytváří pozvánky na akce, které v rámci projektu pořádá ČVUT.

Projekt nyní nabízí spolupráci s odborníky a organizacemi při šíření osvěty o důležitých tématech z
oblasti sociální a zdravotní péče, včetně využití moderních technologií. Cílem spolupráce je
prostřednictvím článků, přednášek a sociálních sítí informovat o inovativních technologiích,
terapeutických metodách, možnostech podpory a zajímavých projektech z oblasti sociální a zdravotní
péče.
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